

◎瑞周全真單位天龍區提供

## ※ 陳蓓琳

瑞周全真天龍區首次舉辦中秋佳 節戶外素烤活動,由翁信義、方美春、 蘇阿祝三位點傳師慈悲帶領,藉由佳 節歡聚,增進彼此情誼,不只娛樂, 更推廣素食理念,強化道場凝聚力, 共同營造和諧歡樂氛圍,道親們攜家 帶眷一起共享健康佳餚。

感謝蘇阿祝點傳師慈悲,以及道 務助理和幹部們承接這次主辦,要籌 辦這樣的活動,真的需要勇氣和承擔。 幹部們經過多次開會,事前幾次場勘, 從燈光、動線的安排,邀請貴賓、表 演者,聯絡各項事宜,每個細節都親 力親為。也感謝所有參與活動的人共 襄盛舉!

活動當天,幹部們發揮平時培養的團隊默契,各展所長、彼此補位;如此的凝聚力也感染所有參與活動的道親及嘉賓。感謝暖西里里長免費提供乾淨、優美的空間,讓我們可以享受如此舒適的環境!感謝基隆市楊秀玉副議長撥空蒞臨,並贊助數十箱礦泉水。活動結束後,場地的復原也得到當地早起會的讚賞——享受資源,也懂得尊重自然、復歸的重要性!

感謝 天恩師德,感恩三位點傳師慈悲賜導、兩位來賓的勉勵致詞,還有曹萬國講師帶來動人的音樂饗宴,及張清秀講師精彩的柔力球團隊表演,最後由蕭妙盈學長帶領動唱,讓整場活動更加圓滿。

道的傳承,就是有年輕世代的參與,這次兩位主持人的表現可圈可點, 讓現場氛圍十分溫暖、令人感動,也 讓大家渡過一段美好而歡樂的時光!

## ※ 俞靜ジ

月光灑落、微風輕拂,夜晚的空氣中彷彿多了一份溫柔與詩意。今年的中秋節晚會就在這樣宜人的天氣中展開。天公作美,讓我們得以在星光與月色下,共度一場難忘的夜晚。

感謝 天恩師德,感謝點傳師慈悲信任與支持,瑞周全真天龍區在中秋前夕舉辦這場素烤活動,幹部們除了事前的準備,當天一早就到現場打點一切;在炎熱的天氣下,一起排桌椅、布置會場,討論著當天的活動流程,不畏辛苦地進行準備,這份心意與付出,想必是因為對道的堅定信念而凝聚著。

感謝 天恩師德,讓我們有道的

灌溉;感謝道場,讓我們有學習付出的機會;感謝點傳師慈悲提攜成全, 讓後學有這次學習承擔的機會,在活動前一週接下主持的任務,後學誠惶 誠恐,生怕一緊張就忘了台詞,所以 就提前寫好草稿。但在活動前幾天, 後學的喉嚨不知道怎麼了,一直乾咳 了好幾天,因此很擔心在活動中講話 會不順利,心想著是不是該去看醫生, 但就一個念頭出來,隔天居然好了, 後學想這或許就是道場所說的:「徒 有一分心,師就助九分力吧!」

活動一開始,恭請翁點傳師及蘇 點傳師慈悲勉勵,楊副議長及詹凱傑 里長也上台致詞,祝福活動圓滿成功。 熱場時邀請曹萬國講師唱了兩首歌, 為今天的節目揭開序幕。當天還有很 多精彩的表演,也有很多好吃的美食, 都是各位學長用心付出的成果。大家 一步一腳印,留下無數感動與見證, 在修辦道的路上,並不是孤單的,而 是同心的力量,彼此扶持著,令人感 到溫暖。最後恭請方點傳師慈悲勉勵, 為中秋晚會劃下完美的句點。

中秋晚會結束了,大家一起善後,留下的是滿滿的感動與法喜,活動結束不代表結束,而是感恩、發心、再出發的日子!



▲ 香氣撲鼻,讓人食指大動的素烤。

## ※ 蕭妙盈

感謝 天恩師德,讓後學有這機會能在道場中學習與服務,也藉著活動了愿。中秋活動能夠圓滿成功,感謝每一位道務助理、幹部、道親的全心投入,也感謝靜彣與宗正兩位主持人的精彩串場,讓活動流程順利運作。這場天人合辦的素烤活動,真的讓人感受到人和天相應、氣場祥和,整個夜晚充滿著溫馨與法喜。

後學帶著大家一起跳〈虎姑婆〉時,旋律響起,時間彷彿倒轉。後學臨時邀請曹講師及兒時一起跳過這首歌的學長一起唱跳這首陪伴我們童年的歌。原來曹講師教我們的舞蹈動作、那份快樂與純真的心,都依然不變。

很高興看到大家雖已三、四十歲,卻 還能一起笑著、跳著,找回那份最單 純、最真誠的快樂。長大後才明白, 心靈的成長,不是離開童年,而是讓 那份初心能繼續發光。再次重現的〈虎 姑婆〉,不只是懷舊,更是一份感動 的連結。

活動中,看到許久未見的道親, 還有許多學長帶著孩子一同參與,那 份傳承與延續的溫度,真的讓人滿滿 的感動。感謝三位點傳師的支持,感 謝來賓的肯定、每位表演者的用心, 以及每一位在背後默默付出的學長 們,讓整場活動充滿喜悅與感恩。這 份道氣、這份法喜,是我們共同前行 的力量,更是修辦路上最真實的見證。

感謝前人、點傳師的努力與堅持, 讓後學們有這麼棒的道場可以了愿及 學習。願我們都能繼續秉持修辦道的 精神,讓道落實在生活中,讓初心長 存、愿心不退,讓愛與法喜在我們心 中長流不息。「相信、肯定、支持」, 是傳承的根本;而這次活動能圓滿成 功,就是最好的印證。大家共同承擔, 不斷累積經驗,使「度人、成全」, 不僅有眼前的成果,更能延續成長遠 的願景。